

20 апреля в филиале СамГУПС в г. Нижнем Новгороде состоялась долгожданная встреча выпускников Горьковского (Нижегородского) железнодорожного техникума. Этот солнечный день был полон не менее солнечных тёплых эмоций. Студенты встречали всех выпускников прошлых лет с хлебом, с солью. Отличным атрибутом дня стало селфи-зеркало, которое запечатлело радостные эмоции и слезы счастья от такой волнительной долгожданной встречи. Далее для всех гостей состоялся праздничный концерт, где студенты постарались в юморе отразить студенческую жизнь. Конечно, куда без интересных бесед и обмена впечатлениями? Далее наши выпускники ходили по родному техникуму, общались с преподавателями и просто наслаждались случившейся встречей!

